Верность своему делу
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	Детско-юношеская спортивная школа № 22 нашего района оправдывает свое название. Именно в этой спортивной школе не затихает пульс спортивной жизни. С полным размахом функционируют детские спортивные секции, проводятся всеразличные соревнования. Находится в этом плотном графике и время для спортивных праздников и вечеров. В прошлом году нашей школе исполнилось 20 лет. Вложено много сил и труда для того чтобы прийти к этой дате с высокими профессиональными показателями и дальнейшими перспективами. С 2001 года руководит ДЮСШ № 22 Саитягафарова Лилия Халимовна. Как руководителя ее отличает умение четко организовать учебно-тренировочный процесс в школе, высокая ответственность за нравственное воспитание спортсменов, и повышение спортивного мастерства.


Как опытный  компетентный руководитель, стаж работы которой в области физической культуры более 30 лет, она знает стратегию образования, грамотно руководит Советом школы, направляя работу коллектива на эффективное выполнение учебных программ по видам спорта, дополняя их современными средствами и методами работы. 
Профессионализм Лилии Халимовны выражен в умении анализировать деятельность ДЮСШ по всем направлениям, выявить проблемы и находить правильные пути их решения. Под руководством разработана программа развития школы, устав, должностные инструкции эффективно действующие  так как позволяют четко работать всем подразделениям школы и мотивировать исполнителей на повышение мастерства. 

Участвуя в городском конкурсе «Лучшее образовательное учреждение» в 2009 году ДЮСШ № 22 заняла почетное 3 место. Участвуя в Республиканском смотре-конкурсе «К олимпийским высотам» ДЮСШ № 22 стабильно входит в десятку сильнейших спортивных школ уже в течении 10 лет.

Сегодня воспитанники ДЮСШ № 22, как и ранее, входят в состав сборных команд Башкирии и России. Серьезное внимание Лилия Халимовна уделяет развитию педагогической культуры учителей. Используя различные формы педагогического сотрудничества, обеспечивает преемственность и партнерство в учебно-воспитательном процессе. Заметно возросло число педагогов аттестованных на I и высшую категории.

Высокая профессиональная требовательность к своей работе и к работе педагогического коллектива помогает Лилие Халимовне успешно решать задачи, выдвинутые сегодняшней жизнью. Лилия Халимовна привыкла придерживаться правил убеждать, а не приказывать, советовать, а не распоряжаться, поддерживать инициативу, а не диктовать. Много внимания на сегодняшний день уделяется детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, вселяя им веру в успех. 

Постоянная работа мысли, огромная душевная щедрость, любовь к детям и безграничная верность своему делу характерны для директора ДЮСШ № 22 Саитягафаровой Лилии Халимовны, авторитет которой среди учащихся и их родителей, педагогического коллектива очень высок.
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