Юбилей Детско-юношеской спортивной школе № 22 Калининского района городского округа город Уфа
Нашей Детско-юношеской спортивной школе № 22 Калининского района городского округа город Уфа в этом году исполняется 20 лет. Вложено очень много сил и труда, для того чтобы прийти к этой дате с высокими профессиональными показателями и дальнейшими перспективами. 
Руководит  ДЮСШ № 22  с 2001г. Саитягафарова  Лилия  Халимовна, «Лучший работник физической культуры Республики Башкортостан», «Заслуженный работник физической культуры Республики Башкортостан», руководитель высшей категории. Под ее руководством  ДЮСШ №22 добивается стабильных результатов в деятельности учреждения.

Одной из основных задач  учреждения дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности является гармоничное развитие личности, воспитание достойного гражданина государства. Мы хотим отметить, что решение этой задачи невозможно без  сохранения и укрепления здоровья учащихся и детей дошкольного возраста, формирования у них потребности в физическом совершенствовании и здоровом образе жизни. (Как говорится «в здоровом теле здоровый дух»!)
Выполнение круга задач, определенных районными, городскими и республиканскими программами развития образования, невозможно без модернизации системы дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности. 
На сегодняшний день в Детско-юношеской спортивной школе № 22 Калининского района занимаются спортом и физической культурой семьсот  пятьдесят восемь учащихся в возрасте от 7 лет до 17 лет. Это учащиеся  общеобразовательных школ, училищ и техникумов Калининского, Орджоникидзевского и Октябрьского районов, 
п. Тавтиманово, п. Тимашево. Большинство занимающихся – школьники Калининского района. В  школе действуют отделения по следующим видам спорта:

1. Борьба дзюдо, самбо

2. Бокс

3. Кикбоксинг

4. Ушу

5. Тхэквондо

6. Аэробика

7. Пауэрлифтинг

На уровень проведения учебно-тренировочных занятий влияет образовательный и квалификационный уровни тренерско-преподавательского состава: 7 тренеров-преподавателей имеют высшую квалификационную категорию, 5 человек – 1 квалификационную категорию, 4 чел – П квалификационную категорию.

Арсентьева М.А. – старший тренер – преподаватель по кикбоксингу имеет Почетное звание «Лучший тренер Республики Башкортостан».

Тренер-преподаватель по боксу Кабиров М.М. – «Мастер спорта международного класса».

 Линтварев А.Л. - тренер-преподаватель по боксу, имеют Почетное звание «Лучший работник физической культуры и спорта Республики Башкортостан».

В 2007г. за добросовестный труд, активное участие в спортивной жизни города, республики, достигнутые успехи в подготовке юных спортсменов благодарственными письмами Городского спорткомитета были награждены тренер-преподавтель по пауэрлифтингу Охлюев Е.В., старший инструктор-методист Якина С.В., спортсмен-инструктор Сафин А.; в 2008 году инструктор-методист Маркова Н.В.
В спортивной школе учебно-методическим отделом в течение года проводятся семинары, круглые столы. Тренеры-преподаватели обучаются на курсах повышения квалификации, проводимых Федерациями по видам спорта. 
С целью агитации и пропаганды здорового образа жизни, привлечения детей и подростков в спортивные секции, выявления сильнейших спортсменов, для оценки деятельности тренерской работы  в ДЮСШ № 22 ежегодно проводится не менее 20 внутришкольных первенств, в которых участвует не менее  500  чел.
Вот уже 12 лет в ДЮСШ №22 проводятся, 
ставшие традиционными, смотры-конкурсы на лучшую постановку массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы в номинациях «Лучший спортсмен года», «Лучший тренер года». Эти смотры -
конкурсы воспитывают стремление учащихся
спортсменов более качественно и ответственно
заниматься спортом, воспитывают стремление к
лидерству, как у детей, так и у педагогов. С 2005 ежегодно проводится конкурс рисунков среди учащихся-спортсменов «Спорт против наркотиков», в котором принимает участие около 100 человек.
К слову сказать, наши тренеры не ограничиваются преподаванием определенного вида спорта. Это не только хорошие педагоги, но и разносторонние талантливые люди. Они учат детей игре на гитаре, брейк-дансу, основам туризма. Наши ученики успешны и на этом поприще.
Мы, работники спортивной школы, считаем, что наши дети - самые талантливые дети,  дети которые умеют все.

Наши педагоги и работники успевают и сами поучаствовать в спортивно-массовых мероприятиях района, города, республики. Это районный женский спортивный фестиваль, районный спортивный праздник «Мама, папа, я - спортивная семья», и др. Хочется отметить успешное участие в городском конкурсе «Сердце отдаю детям»   тренера – преподавателя по Ушу Шафеева Р.М., ставшего победителем в  физкультурно-спортивной номинации, тренера-преподавателя по дзюдо Шермановой Л.Г. – бронзового призера этого конкурса. Шафеев Р.М. стал победителем и республиканского конкурса.
В целях укрепления здоровья, подготовки учащихся–спортсменов к соревновательному сезону в летний период проводится спортивно-оздоровительная работа. Организуются однодневные многодневные туристические походы, спортивно-оздоровительные сборы под руководством тренеров-преподавателей. В них принимает участие около100 спортсменов-учащихся.


Воспитанники Детско-юношеской спортивной школы № 22 Калининского района показывают стабильно высокие спортивные результаты в соревнованиях республиканского, всероссийского и международного уровней. За  двадцатилетний период работы ДЮСШ №22 подготовлено спортсменов-разрядников:                       
                                       3 чел. -  «Мастер Спорта Международного Класса»;

                                             20  чел.-  «Мастер Спорта Российской  Федерации»;

                                             219  чел. – «Кандидат в Мастера Спорта»;

                                             398 человека – 1разряд;

                                             1653 человек – массовые спортивные разряды.
Следует отметить хотя бы некоторых спортсменов ДЮСШ №22, защищавших честь не только школы, но и, порой,  страны на соревнованиях различного уровня:

Юсупова Данира  - мастера Спорта Международного класса по кикбоксингу,

Юсупова Рустема – Мастера Спорта по кикбоксингу,

Зиянгирову Диану – Мастера Спорта по  кикбоксингу,
Нарышкину Галину – Мастера Спорта по самбо,
Васильеву Олесю - Мастера Спорта по дзюдо, Мастера Спорта по самбо, 

Белогурова Андрея - Мастера спорта по боксу, члена сборной команды России,
Мельникова Дмитрия – Мастера Спорта по боксу,

Фокина Анатолия – Мастера Спорта Международного Класса по пауэрлифтингу,

Охлюева Евгения – Мастера Спорта по пауэрлифтингу,

Даутова Артура - Мастера Спорта по пауэрлифтингу,

Сафина Азамата – Кандидата в Мастера Спорта по ушу,

Сафина Азата – Кандидата в Мастера Спорта по ушу,

Артамонова Дмитрия – Кандидата в Мастера Спорта по дзюдо,

Зиянгирова Ильдара – Мастера Спорта по кикбоксингу,

Иванову Зою – Мастера Спорта по тхэквондо,
 Кунафину Ляйсан – Мастера Спорта по тхэквондо.

Наша спортивная школа гордится своими учениками.

