ПАМЯТИ ТРЕНЕРА
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	Дзюдо  - это полет импровизаций,

Стремительная смена ситуаций,

Секунда от захвата до броска,

И кажется, что цель уже близка.

Но твой соперник в это же мгновенье

Уходит из защиты в нападенье,

Один неверный шаг, и рушится твой трон,

Когда ты улетаешь на «иппон».
Дзюдо – ты мудрая борьба!

Моя любовь, моя судьба!

Согласье между телом и душой,

Дзюдо – это победа над собой.


11 марта 2012 года на спортивной базе ДЮСШ № 32 при поддержке регионального отделения федерации дзюдо по Республике Башкортостан, спонсоров в седьмой  раз прошел Республиканский турнир по дзюдо среди девочек  1999-2000, 2001-2003 г.г. рождения, посвященный памяти старшего тренера ДЮСШ № 22, «Лучшего тренера РБ», «Отличника образования РБ» Адама Антоновича Шерманова.
Адам Антонович был известный в кругу спорта человек, тренер-педагог. Всю свою жизнь он посвятил детям, прививая им любовь к дзюдо. Его воспитанники добивались достойных побед на соревнованиях, его дело продолжает по сей день его жена Шерманова Лина Гаделевна, в своих учениках она так же воспитывает мужество, честность и справедливость. 

За 7 лет проведения эти соревнования стали не только традиционными, но и смогли вырасти из турнира школьного масштаба до республиканского.

В турнире приняли участие 60 спортсменок из города Стерлитамак, Октябрьский, Уфы (ДЮСШ № 22, ДЮСШ № 29, ДЮСШ № 26, ДЮСШ № 32, С/К «Маяк»), п.Иглино. Организация соревнований была отмечена участниками и гостями на высоком организационном уровне.
